



## **В Увинском районе местный житель в ходе ссоры забил до смерти собутыльника**

Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 37-летнего жителя республики, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 46-летнего жителя. Трое мужчин употребляли спиртное в одном из нежилых домов в селе Новый Мултан Увинского района. Во время распития спиртного между 37-летним Андреем и его 46-летним собутыльником Вячеславом произошла ссора, в результате которой Андрей набросился на собутыльника с кулаками и начал жестоко избивать. Оставив избитого в заброшенном доме, два его собутыльника ушли. На следующий день, когда Андрей решил проведать избитого, то он обнаружил его окоченевшее тело. Медицинская помощь ему уже не требовалась... Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Андрею предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ. За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694180>